



В Уфе местный житель подозревается в совершении преступлений против половой неприкосновенности в отношении двух малолетних 18-летней давности



Следственным отделом по Октябрьскому району города Уфы следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан возбуждены 2 уголовных дела по подозрению 46-летнего Уфимца в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении несовершеннолетней), пп. «а», «г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (Изготовление и оборот материалов или предметов с порнографическими изображениями несовершеннолетних, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста, с использованием средств массовой информации, включая сеть «Интернет»).

В январе 2019 года сотрудниками полиции в ходе проведения оперативно-разыскной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

деятельности в сети «Интернет» обнаружены видеоматериалы порнографического содержания, на которых была изображена девочка, на вид явно малолетнего возраста. Однако, не были известны ни личность потерпевшей ни даже регион, в котором было совершено преступление. Проведенными оперативно-разыскными и техническими мероприятиями личность девочки удалось установить, ею оказалась уже совершеннолетняя жительница Республики Татарстан, которая подтвердила факты совершения в отношении нее и ее младшей сестры преступлений против половой неприкосновенности на протяжении 9 лет со стороны ее дальнего родственника, когда они жили в Уфе с родителями. Кроме того, свои преступления злоумышленник снимал на фото и видео.

Благодаря успешному взаимодействию следователей и следователей-криминалистов следственного управления СК России по Республике Башкортостан с оперативными сотрудниками МВД России и Республике Башкортостан удалось установить и задержать лицо, причастное к совершенным преступлениям. Им оказался 46-летний житель города Уфы.

По результатам проведенного обыска по месту жительства злоумышленника были обнаружены фото и видеоматериалы порнографического содержания, на которых фигурировала обе потерпевших.

Обвиняемый признал вину в совершенных преступлениях.

В настоящее время следователи продолжают устанавливать все обстоятельства совершенных преступлений, задержанному уже предъявлено обвинение, судом по ходатайству следователя ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

25 Января 2019

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1292557>